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ACTA N° 003 

En la Parroquia Cusubamba  el día  22 de abril  del 2022, siendo las 10h00 am de la mañana, en el Auditorio del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Cusubamba se reúne la Asamblea Parroquial, con la 

presencia del señor Emilio Iza Curay en calidad de presidente del GAD, el señor Juan Chillagana como 

vicepresidente, los señores Juan Chillagana, Sr. Nelson Llugsha, Prof. Wilson Tipanquiza, la sra. Gissela Chillagana  

en calidad de vocales de la institución el Ing. Kleber Hurtado Técnico del GADPRC;/ Presidentes,  Directivos de las 

Comunidades, Barrios, de la Parroquia . Actúa la Ing. Verónica Curay como secretaria a dog para tratar el 

siguiente orden del día.  

1. Control de asistencia 

2. Saludo de bienvenida a cargo del señor presidente del GADPR Cusubamba.Emilio Iza  

3. Programa de fiestas de la Parroquia 

4. Resolución  
5. Clausura 

 

1.- CONTROL DE ASISTENCIA 

Se procede a realizar la asistencia de los presentes en la Asamblea, con un total de 21 participantes. 

2.- SALUDO DE BIENVENIDA A CARGO DEL SEÑOR PRESIDENTE DEL GADPR CUSUBAMBA.EMILIO IZA  

El sr Presidente da un cordial saludo a todos los presentes en esta Asamblea Parroquial, manifiesta que se les ha 

hecho esta convocatoria, agradece por la asistencia y declara instalada la Asamblea. 

3.- PROGRAMA DE FIESTAS DE LA PARROQUIA 

El sr Presidente, manifiesta que en el mes de Mayo se realizara las festividades de la Parroquia Cusubamba, 

informa que se realizara el evento cultural del danzante en nuestra parroquia, al igual que se realizara gestiones 

para realizar otros eventos previstos, por lo que solicita la colaboración de los cabildos de las comunidades para 

que aporten con banda comparsas u otros que puedan colaborar, al igual que se realizara los toros de acuerdo 

al crono grama que se ha realizado junto con los señores vocales del GAD Parroquial. 

 

También manifiesta que se les hará llegar la correspondiente invitación  para los diferentes programas a 

realizarse, informa también que se realizar la elección de la reina de nuestra Parroquia, por lo que solicita 
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también la colaboración para que participe una candidata de su comunidad, las fechas de inscripción se les hará 

de igual manera hacer llegar por invitación. 

 

Un presidente de la comunidad saluda a los presentes, y manifiesta que todas las comunidades debemos apoyar 

con algo para las festividades de nuestra Parroquia. 

 

4.- RESOLUCION 

RESOLUCIÓN N°001.-  En Asamblea Parroquial acuerdan  realizar las festividades de la Parroquia Cusubamba. 

 

5.-CLAUSURA. 

Agradeciendo la presencia de los Presentes   declara clausurada la Asamblea siendo las 13h00 pm de hoy 

Miércoles 22 de abril 2022. 

 

Para constancia y fe de lo actuado nos suscribimos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lo certifico:  

 

Ing. Veronica Curay 

SECRETARIA A DOG GADPRC. 
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